
  

Řešení:    Český jazyk   CJ_V_02_06 

 Věta jednoduchá a souvětí 
 Spojování vět    

 
Přečti věty a rozhodni, zda je věta jednoduchá (J) nebo je to souvětí (S): 
Na stole leží sešity, které má paní učitelka opravit. (S) 
Nad lesem se vznášelo káně. (J) 
V neděli pojedeme s rodiči do zoologické zahrady. (J) 
Zakopl jsem a odřel jsem si obě kolena. (S) 
 
Doplň druhou část souvětí: 
Tatínek řeže dřevo a např. skládá ho do dřevníku. 

Dostala jsem čokoládu, ale např. rozdělím se s kamarádem. 

Nesmím do školy, protože např. mám teplotu. 

Až si napíšu úkol z matematiky, tak např. půjdu na hřiště. 

Když bude hezké počasí, např. pojedeme na výlet. 

 
Spoj přísloví a napiš: 

Jak se do lesa volá, …..      až se ucho utrhne 

Komu není rady, …..      tak se z lesa ozývá 

Tak dlouho se chodí se džbánem pro vodu, až ….. tomu není pomoci 

Jak se do lesa volá, tak se z lesa ozývá. 

Komu není rady, tomu není pomoci. 

Tak dlouho se chodí se džbánem pro vodu, až se ucho utrhne. 

 

 


